

начение европейского губернатора; проект обь удаления войск с Крита не обсуждался.

23 марта (4 апреля). В Совете министров обсуждались слухи о предстоящем беге 25 марта повстанцами из Греции; решено принять чрезвычайная комиссия в подчиненный штаб.

Послы предприняли коллективный шаг с целью передать пост сивашского валя на сконпроментированному Гаспау-паша, как тюрки, а безупречному лицу, а также с целью потребовать соответственной поддержки со стороны высших и низших властей вайнаков из христиан, Саид-бе, назначенном в округ Хаджиан, аднакого дайвана.

Сабдану Пертою новая установка армянскому патриархату не совмещает удовлетворения пожеланий; ссылающийся совет постановил, чтобы патриарх передал новые шаги для достижения дальнейших успехов.

Хасан-паша, назначенный генерал-губернатором сивашского вилаята, выехал на свой пост. Послы надеются, что назначение будет оптимально.

По Сибири.

Новый водный путь Сибири. В № 31 «Вестн.» помещена статья И. В. Киселева, под наименованием: «Новый водный путь Сибири». Автор этой статьи, указывая на обилие рек в Южной и Северной Турухане—притока Енисея, Вилюя—притока Лены, Ваха—притока Оби и Елогоя—притока Енисея (расстояние между ними по карте менее 50 верст), считает возможным соединять их каналами и тем самым создать чрез всю северную Сибирь, от Тюмени почти до Охотского моря, непрерывный водный путь. При чем последний пересыхает только в небольшие периоды от реки Юдыня, притока Ана, в летнее время; притока Адама. Указав затем на полную судорожность этих рек и на возможность навигационного времени в течение пяти месяцев, г. Киселев уверяет, что устройство этого пути очень выгодно прилегающие к нему громады, почти незаселенные, но все же богатые районами ископаемых и изобилует складируются многочисленных ископаемых, которые найдут здесь все средства существования. Не отвергая, с своей стороны, возможности проведения такого пути и находя его даже желательным, мы все таки находим, что устройство такого обширного водного пути требует более обоснованных данных, который бы могли послужить не гадательным только, а положительным путеводным указом хотя бы для предварительных исследований ивешного водного пути. Не только проведение самого пути, но даже и предпринятому ему более точная задачами потребуют огромных затрат со стороны правительства, которому, ввиду сложности, немалого будет оказано помощи и содействия со стороны нашего ивешного сибирского населения, в пользу которого, несомненно, и подыти настоящий вопрос.

Путешествие в Сибирь французского профессора. В марте тек. г. отправлены в Сибирь по поручению французского мин. народ. просвещения профессор Бордосского университета Ю. А. Лэгра. Цель миссии—исследования ивешных племен в Томской и Восточной губерниях и изучение переселенческой дива. Послаемые, как известно, поставлено во Францию в крайне плохой, и вь французских колониях заселяются преимущественно англичанами, немцами и испанцами. Выбор министерства, поэтому, является весьма естественным, так как г. Legras—одна из тех, чьи многие французские ученых, которые основательно изучают Россию в свободной владеть русскими языком (он, по собственному почину преподавал русский язык на словесном факультете Бордо. университета).

Предполагаемый проезд ин. Э. Э. Ухтамского через Сибирь. По ивешным источникам гавать, редактор «С.-Петербургских Ведомостей» предоставляет правление русско-азиатского банка и члена правления мануфактурной жель. дороги, камергер князь Эспер Эсперович Ухтамский отправился около 15-го марта морем в Китай в качестве чрезвычайного по-

сольника Государя Императора и в буддхану. Князь имеет много размышлений Высочайших подарков буддханам, как покровителя умозрительной догмы. Возвратится он в Россию в конце июля через Сибирь.

Уничтожение безчеловечного обычая. По древнему киргизскому обычаю, вдова киргиза не может стать женою восточного человека, а должна выйти замуж за брата или родственника умершего своего мужа. По словам «Киргизской Газеты», чрезвычайно суровые народные суды, бывавшие эдаком из урочищ Курбай-Кык для набора дла Закаспийского и Усть-каспийского уездов, между прочим, постановили: «вдова имеет право выйти замуж по своей воле». Чести и слава судьями, ивешными эдаком дин и вешней общины.

Запродажа Пермских жельдобытальных заводов. Редкие посессионные заводы Пермские заводы Ратькову-Рожкову за 1.170.000 рублей. Вывести их имя, за ту же сумму, заводы и другие заводы Пермские, пирим, Абаканский жельдобытальный и друг. Ратьков-Рожков действует в данном случае не единолично, а как представитель акционерного общества («Урал»).

Вывоз Сибирского сырья в Россию. Введение сообщения уральской жельдовой дороги с Челябинском, сибирские грузы направлялись в Москву, Петербург и в юг. Такая грузами являются дичь, рыба, мясо и благородные металлы. В Сибирь ожидается большой транспорт ядв.

Городская хроника.

Ленци о чумб. Введение предложения из министерства в Томском университете на Омской неделе состоится для врачей и студентов старших курсов несколько специальных лекций о чумб. Историю и этиологию чумы будет читать проф. А. И. Суляков, патологическую историю М. Г. Курлов и лечение А. И. Борунов. Было бы весьма желательно, чтобы состоялись и популярная лекция обь этой болезни для публики. Безъ должного со стороны общества отношения к прироста, развитие болезни трудно выдвигается на успех, в борьбе.

Неожиданный сюрприз. Нам предстоит это слушание при статистическом отделе средне-сибирской жельдовой дороги при получении жельдования была не совсем приятно поражена. Новый ивешный статистический отдел г. Зотов имел необходимость убавить многих из слушавших жалование за истекший месяц, вопреки предварительного соглашения не заручившись на то согласием ближе всего из этой дль заинтересованных лиц—статистов слушавших. Таким образом, те, кто рассчитывали получить 65 получают 40 руб., вместо 50—40 руб., безвозмездно 30—25 рублей и т. д.

Обыкновенно в благоустроенных городах или селеньях не кричат «караул!» или же, если и зовут на помощь, то это тотчас же является. У нас, в Томске кричат «караул!» почти безостановочно. Это благополучие обывателя далеко не обезпечено, ясно доказывает этот совершившийся преступлений хотя бы за прошлую неделю. В течение ей опубликовано пять простяков кражи, одна держка и одна коллективно отпояла (1); совершено один грабедж и один похищение. Кроме того, произошло шесть пожаров. Этого панацеи отпидельных ивешных в течение одной лишь недели жизни томича!.. Панацея сама принимает починка караульных, а вся ответственность за их пригодность и ивешность лежит на ней. Караульные владеют теперь лишним полицейскими агентами и обывателя, плата значительные деньги, могут требовать, чтобы эти два и имущество охранялись действительно надежными людьми. Не трудно бы получить о составлении ответственной караульной артели.

Охотничий вечер, устроенный обществом любителей правильной охоты, в воскресенье, 23 марта, в театре Коллорельна привлек много публики. Зрительный зал и в особенности фойе театры были бы замечательным искусством декорированы художником г. Мако. Фойе собралы; изображали зимний пейзаж—среди скалистых склонов; зрительный зал был декорирован зеленью и украшен чудными животными и птицами. Концертное отделение прошло хорошо:

очень недурно исполнили свои номера г-жа Сиворская, г. Мелинг, г. Дробинин, прочитавший несколько стихотворений по требованию публики, не раз заставляла талантливый театр беспрерывно. Очень недурно сыграл свой номер ученик местной музыкальной школы г. Коуратов, у которого есть довольно богатый голос при маленьком недостатке—в первых нотках чувствуется слаженность, так сказать отсутствие открытого звука. Очень слабо продел молоток из «Ужасной Стрелы» г-жа Андреева. Артистически совершенно забыты отрывки от миссы, что в ее дарованиях есть драматический элемент.

Общее собрание в народной библиотеке. 25 марта, в 1 час дня, в здании бесплатной библиотеки состоялось общее собрание членов общества пожелания о начале образования для выбора председателя, товарища, членов совета, кандидатур в жель и членов ревизионной комиссии на 1897 год.

Мост через Обь предполагается открыть 29 марта, мост через Чулым, открывается еще раньше.

Заседание Томского отдела Императорского Московского общества сельского хозяйства назначено в среду 26 марта в 7 1/2 вечера из управления государственными имуществами.

- Презенты зажит: 1) П. О. Кошечко. Два едвца по поводу приезда А. И. Быковского вкорого сельскохозяйственных образцов из г. Якутска. 2) В. И. Родзевич. Две лане шары в платье. 3) Административная дль.

Концерт в пользу учащихся и учивших. Напоминаем нашим читателям, что сегодня в Народной библиотеке состоится концерт в пользу нового симпатичного общества попечительной помощи учащим и учившим Томской губернии.

Заблаговременный прием поздравительных телеграмм. Извещение Томского Почтово-Телеграфного округа ивешному в редакцию просит сообщать, что г. Начальник Главного Управления почты и телеграфов разрешил с 6-го наступающего апреля открыть заблаговременный прием поздравительных телеграмм в Сибирь; прием в каждой телеграммной дль должен быть делать «даль адресного ивешного». «Поздравительная», и слово это в общий счет, следует вкорого при вкорого тарифной платы не добавлять.

На второй и третий седмицы с. ч. тридцатипяти с. 1897 г. православных, исполняющих христианскую дль Ивешных и Св. Причащения было; мужского пола 1301, женского—2363, всего пола 3670 человек, причисления к сему вкорого на первой седмице с. великого поста в количестве 3691—оставляется всего за три седмицы 7361 человек обьего пола.

Санитарная беззаботность. С наступлением веселой санити домыслительница принялся за работу, соорудил канализацию для стока воды. Так, напр. на углу Бульварной и Черемной улиц, около тротуара ветеринарно-фельдшерской школы, 22-го марта, на управление кровельника выдано было несколько коробов сибирского вагона, нарочно вкорого со двора дома.

Пешущий эти строки, не собираясь значительной работы, спрыгал работавшего дворника; для чего происходить свалка ивешного на неуказанном мбст, но, тотчас же сформировался за свои наивность.

Видн, вода то на двор протекает. Ну, значить нужно отвести ее в сторону. А разве нельзя для этого употребить землю или прорвать погубе канаву.

Просто нельзя, знамо можно; да ведь с канавой пропаналась ивешная дль; а земей ни как нельзя—не удержит.

Понятно, что при таком отношении к назову, как и строительному материалу, нечего ожидать, чтобы домыслительница безобидных пожеланий пожеланиям очистить от него улицы и поэтому позиция предстоит принять более серьезные меры в этой отношении.

Обвешанный ребенок. В субботу в дль Карпова по Подерной улице промчался савущий несчастный случай. Подомблин, наивный в большой таз горячей воды, отравился за холодной водой, так же сь кипитком оставил в темной коридор. В это время дльва 5 лет, выбежала в коридор из комнаты, запулила в темноту за таз, упала в него и обварилась. Несчастный ребенок на савущий день в страшных мучениях скончался.

К характеристике наших транзитных заведений. В воскресенье 23 марта, в трактир Писонова, по Кандарской улице, команда мастеровых из-за чего-то по пьяному дльу поссорилась и вступила в драку. В последний принял благосклонное участие и староние посетителя и чрез минуту по средине трактира велась самая жаркая битва. Обвешанные люди били друг друга, не разбирая кто кого и за что бьет. Один из сражавшихся ввель пазку и бил его по головам противника. Растворенные одежде, стона, крики, обвешанные лица. Вой прервала полиция, отравившаяся буалою в участок.

Придавленный. 21 марта в 7 часов вечера на базарной площади в муномой переулке ивешными Гавриил Дибенков Газель придавлен был наложенными на жель замок сулами сь мукной, Торговым, тут же нахотился—Колдунов и Опоинов—вынул Газель из под мшквю и отравил его на санях домой. В настоящее время здоровье Газель не внушает опасений.

Дня расправа. 23 г. марта в 6 часов вечера ввель пришел быть отпидельница возмущательной «трава», около базарного места топой нагого пьяного человека. Из отрывочных возгласов можно было познать, что пьяный человек, будучи на трактир на конном базаре, похотел вкорого ввель. Преследуемый топой, ввель пытался сначала скрыться под барьерный мостом, но видя за собой погоню, бросился по кругому берегу Ушай на вкорого. Состояние сильного опьянения ивешного ому вкорого на сколькокую от гравя тору и обвешанны толы уже ивешного его туда вь криками и свистом и приступила к дль распрать. В вкорого защиту похититель кричал: «я инженер служу! Гбь моя коварна?», но это мало ивешного и ввель была его до тех пор, пока полиция не отравляла его в участок. К савущему ивешного прибавить, что эта безобразная сцена происходила в самом центре города.

Скоропостижно умерше. 23 марта между 6—7 часами вечера скоропостижно умер г. Николай Владимирович Радич, а в ночь на то же число скоропостижно умер «оставившийся» прождик на постоном дворе Вичкова, коллежский ассессор Николай Иванович Шеговев. Оба трупа отравлены в анатомический театр для судебного медицинского вскрытия.

Дневная кража со взломом. В субботу 22 марта, по Подерной улице в дль № 9 Звонидной, во время непродолжительного отсутствия хозяйки из квартиры, в 12 час. дня, ввель ввельла замка и вывела из квартиры 30 руб. денег.

Подкунутый ребенок. 21 марта в 10 часов вечера вичной обходной, проходила по Кузнецкому ряду, у корчты дома Б. Паикова найден ребенка, мальчика, завернутого в грязную тряпку и положенного на вкорого корзину. Ребенку на вид около трех лет. При нем найдена дльва савущего содержания: «срывает младенца некорогого; родился 16 числа». Ребенок отравлен в ивешный приют.

В центральной переселенческой тюрьме в 24 марта состояло 37 человек арестантов простого звания.

В городском почтовом доме в ночь на 24 марта пользовалось приютом 98 человек.

Наша отсталость.

Россия составляет часть Европы во всем, что касается реформ и учивших различных сторон общественной жизни, а Сибирь преть далеко позади даже России; поэтому все благия начинания, возникающие по инициативе или правительства, или по частному почину, на скоро дльваются дождем нашей родины. Многие из возможных реформ совсье не касаются Сибири, потому что признаются для нее преждевременными, а те, которые касаются ей, часто производятся не в должном объеме и во всяком случае ивешными «срывает» таква наша «удобная реформа, еще только домыслительница смбнт архаическую волюнту, о которой в Евро. России забыты даже предания. Недавно мы получили жельвую дорогу, которая в будущем несомненно много поделит нас вь зпалу, но в настоящее время далеко не может удовлетворить даже назрившей потребности; не смотря на то, что запалый и часть среднего участка ее давно сданы в эксплуатацию, она до сих пор не может достаточно успешно конкурировать даже сь возникшими по дорожке товарным и пассажирным, ивешными вкорого, не вь, автоставляет ивешного застраховать свою жизнь.

В России за последние время замечается усиленное движение в пользу народна-

го, технического и общего образования; несомненно возникают различные школы, курсы и систематическая длька для публики при училищах и университетах, но на ивешного профессора и педагогов неких специальностей почти базь ивешными доводить только часть обязательных занятий. Даже воскресная школа,—единственное учреждение из этого рода,—не может найти достаточного количества ивешных преподавателей. И ввель, и во все время опаздывают на занятия, но, е пока обстоятельства не будут извешными извешными, так и ввель не станут ходить «маленький шаг вперёд». Поэтому нельзя не порадоваться, что педагогический совет нашей гимназии в савущем году решил соединить свой голос сь многоголосною хору России в пользу одной из реформ, касающихся воспитания нашего юношества. Мы гордимся тем отжившим переживаниям ивешными. Лучшим педагогам всего мира дано по признанию, что ввешными они не могут служить ивешными, на ивешных условиях способностей учеников, в устроенных ими условиях, ввешными же ивешными они должны быть правыми безусловно ивешными, так как различия вь учивших стремление не предостать. трудностей занятий по ивешного прохождения курса и возлагать все свои надежды на до конца года. Ввешными чего ивешного, не успевая справиться как савущий сь большой работой вь короткое время и предвещая почти ноль книгам вь самое дльнее время года, все так ивешного не добываются, кроме переутомления мозга, которое потом дльвае жельвую нагрузку, если не на всю жизнь, но вь чему не способным.

Пожалуйста же скорей рухнуть этой вредной систем, развивающей жизнь наших дль!

ЕЩЕ О САНИТАРИИ И ВРАЧЕ.

В «Сиб. Вест.» за подписью «Думец» появилась статья, где высказываются мьчелования за то, что в настоящее время приглашений тевер же г. Бутягина санитарных врачей и ввель до получения результатов публикации о ивешных кандидатов считать это приглашение временным. При этом г. Думец указывает, почему я не знаю, что проточная и подвешенная вода Томска подробно ивешными профессора Дельна. Забываешь и гидрогеологическое обследование и выражает уверенность, что в случае нужды университетские ученые и все дополнительные ивешными «Видн» ивешными же г. Бутягина ежеденно водки томских заготовочных научной дльво и вь ввель отравления здоровья населения. Надо думать, что это вода, как одно из условий здоровья ещелования, должно заслуживать особого внимания ивешными. Мои предложения о безотказном приглашении, вь конце концов, Думец высказывает жельвую «во вкорого» то и стало пригласить г. Бутягина к должности санитарного врача г. Томска.

Постараясь ответить г. Думцу возможно кратко, найдем, что, если один действительный Думец, более подробно ввель говорить сь ним в частной беседе, или при обсуждении вь Думь.

Высказываясь я за приглашение санитарного врача безотказно по савущим причинам:

- 1) Санитарные беспорядки, ради которых решено пригласить врача, существуют уже и теперь. 2) Нет никакого основания думать, что надлом их уменьшения. Помимо всего прочего, уже один раскаты чумного грома должны бы навести на эту мысль г. Думца. Чума страшна только для тех, кто живет в антисанитарных условиях. 3) Со стыдом нужно сознаться, что вопрос о водопровод в Томске совсем без движения. Какая ему причина? Увы, конечно, не недостатка вь деньгах. Деньги несомненно вь случае нужды отыскались бы. Причина вь отсутствии поголовных ивешных ивешных, вь отсутствие свободного времени у городской управы и ивешных, как бы присутствующих вь дль. Ивешными на сеть проточных и подвешенных вод г. Дельна. Забцова и Бисоветского мьч хорошо известна и сию забыть г. Думца, что они крайне недостаточны для ивешного вопроса о водопроводу. Это, без сомнения, потвердит и дльво упомянутые ивешными. Ивешными вид то, что все нужное будет савущим университетом для города, и ивешного, да и беспеременно, ибо давно известна справедливость пословицы: «на чужой ярады рот не раздвигай». Если Дума ршял-бы серьезно заняться вопросом о водопроводу (а это давно пора), то потребовалась бы систематическая ивешными, ввешными по мьчт хода она, а не по мьчт свободного времени и жельвою г. савущими и дльво университет. Там-де, не выдет корабль», так и отидельная ивешными воды, что только и можно получить при бесплатной работе, не дльво явешными характеристике разных образцов ей. Кроме того, санитарный врач был бы для городской управы постоянным и компетентным советником, как дльво дльво о водопроводу по ивешным

Дача отдается в короткомъ
и продается съезду на Васильевъ, противъ жо-
настирскихъ дачъ. Указать въ пекаршъ Павловъ,
по Торговой улицѣ, д. № 42, на Спасской ви-
зѣ. 1-5

Отдается удобная квартира, при ней са-
раи, конюшни, заборы вѣтшай Павловъ,
въ Торговой улицѣ, д. № 22-й,
Бузина. 1-5

ДВА МАГАЗИНА
сдаются въ д. Семеновской, подл. Европейской
гостиницы, съпротв. у М. М. Самохвалова,
подл. аркой зѣвца двери. 3-5

СПЕЦИАЛЬНО КОРСЕТНЫЙ МАГАЗИНЪ
и МОДНАЯ МАСТЕРСКАЯ
В. Н. КУХМАКОВОЙ
Дворянская ул., д. Селезневъ № 16-я.

Готовы корсеты всевозможныхъ фасоновъ отъ
90 коп. до 20 руб. и принимаются заказы.
ПОСТЯННЫЙ ВЫБОРЪ послѣднихъ ново-
стей для отдушки платья.

Теперь же получены **УРАЛЬСКИЕ КАМЕННЫЕ**
ВЕЩИ изъ яшмы, малахита, ясединта, кальцитова,
турки, намы, оцедьчнина, пресси, гроты, цемента-
ны, коллекция минераловъ, ручки, брелки, ящички
и проч. Кабинетная вещь казенскаго дѣла и
Литургическаго столовые вещи.
Принимаются заказы на всевозможныя вещи изъ
Уральскихъ камней.

Продаются два казанскія телѣж-
ки, одна расзорная, другая
полная, изъ березы, колѣси
и верхокъ, Магистратская ул., домъ Попо-
ва, № 13, сиротск. Григория. 2-10

ПО СЛУЧАЮ отъбѣда продается домъ,
Клеветская ул., домъ №
25. Мочалова. 2-5

Продается корова съ теленкомъ. Му-
жичья бугоръ, Придвѣная Ге-
рменевская ул., домъ № 13-й, Максимовой. 2-3

Шубная торговля Ивана Яковлева Воросова
ПЕРЕВЕДЕНА
изъ дома Карякина въ гостинный рядъ. 2-4

Хорошо спаренныхъ паръ дашаебъ, сбруа,
дѣтскій и зимній экипажи про-
даются. Ефремовская ул., д. № 11. 2-6

ПРОДАЕТСЯ ПРОЛЕТКА.
Руссковокъ переулокъ, домъ № 15. 2-3

По случаю отъбѣда продается: мягкая ме-
бель, версала, стулья; тутъ-же
продается скринка и два мушкетерскія
оружья. Видѣть можно отъ 1 ч. до 3-хъ. Большая
Погорная ул., д. Шугова, № 23, верху. 3-10

Продаются РОГОЖИ,
номера и дермалина. Спроектъ въ магазинъ
Т-на А. Шербакова и К., Миланская ул.,
домъ № 1, Королева. 5-10

Madame Александринъ
имѣетъ большой выборъ весеннихъ шляпокъ;
также принимаетъ заказы и переделку.
Мастерская дамскихъ шляпокъ, домъ Шини-
цкина, противъ собрания. 2-50

НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧЪ СОЯНЪ,
имѣющий въ отставку събитанку томскаго гу-
бернскаго суда, статскій совѣтникъ, принимаетъ
на себя веденіе уголовныхъ и гражданскихъ
дѣлъ. Г. Томскъ, Вознесенскія ул., собственный
домъ, № 61-й.

ВЫРѢДЪ по 1-е апрѣля назначена бол-
шая распродажа разнообразной фарфо-
ровой и хрустальной.

ПОСУДЫ
по чрезвычайно доступнымъ цѣнамъ, на
Миланской улицѣ, въ домѣ Дмитріева,
близъ Мясного базара
торговля Е. А. Осипова.
Торговцамъ уступка особа.

Продается пролетка
въ квартирѣ вдовкица Преображенскаго, Алек-
сандровская ул., домъ № 7-й. 5-10

ИЩУ МѢСТО по части хозяйствъ, матеріала,
распорядит. на привокъ. Отст. воен., немалый
одинокъ, есть закладъ. Доставляю мѣсто — хо-
рошее понагр. Ад. Уфа, Лукину Павла, ул.
5-11

Продается частнокровный веронскій же-
ребецъ Государственнаго Хри-
стовскаго завода съ аттестатомъ. Прутецкая ул.,
домъ № 26. 2-4

ПРОДАЕТСЯ
карпачъ красный, камень бутовой и сѣно.
На Воскресенской горѣ, домъ Лаврентія
Селиванова. 2-3

ИЩУ мѣсто прикащика по мануфактурно-
му дѣлу, имѣю аттестатъ. Источная
ул., домъ № 28-й, Маркштр. 1-2

Во вновь открытой мастерской и магазинѣ обуви и дорожныхъ вещей
по Магистратской улицѣ, противъ Европейской гостиницы,
ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ
ВСЕВОЗМОЖНОЙ ОБУВИ и ДОРОЖНЫХЪ ЧЕМОДАНОВЪ,
а также имѣется БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ
МУЖСКОЙ, ДАМСКОЙ и ДѢТСКОЙ ОБУВИ, послѣдн. фасонствъ.
Съ почтеніемъ Н. Г. ШУРЪ.

МЫЛО ЖЕЛЕ ПУДРА
35к. 35к. 35к.
ФИЛОДЕРМИНЪ ЛЕМЕРСЬЕ
ДЛЯ СМЯГЧЕНІЯ И БЪЛИЗНЫ КОЖИ РУКЪ И ЛИЦА.
ГЛАВНЫЙ СКАДЪ ЧЪ-ШАЗЕРЪ МОСКВА, ПОКРОВА Д. СОВСЛЕНА.

Торговля И. Д. СЫЧЕВА въ Томскѣ.
КОЖА: вѣтронская отъ 2 1/2 до 4-хъ аршинъ ширины, обыкновенная линейная, кашгарская бѣлая и рисуватая, тюменская и построенная. Ташкентская и павлодарская АРМЯЧИНА и большой выборъ готовыхъ изъ таковой: пальто, крылатки, венгерки, поддевки, бешметы и халаты, а также принимаются и заказы на нихъ. АЗЯМЫ 2-я и 3-я сорты. Ташкентскіе сунуеае фартуки: изюмъ, урюкъ, коринна разныхъ сортовъ, финики, урючье зерно, грабце орѣхи, рисъ и проч.
ШЕРСТЬ ВЕРБЛЮЖЬЯ и **ВАРОВИНА** разныхъ сортовъ.
БУХАРСКІЕ КОВРЫ и **ПОЛАЗЫ**.
Всѣ требованія гг. иногороднихъ покупателей исполняются немедленно.

ТРЕБУЙТЕ НА КАЖДОЙ ЖЕСТЯНКЪ
АНТИПАРАЗИТЪ
ОТЪ КЛОПОВЪ, ТАРАКАНОВЪ
И МОЛИ
КРАСНУЮ ПОДПИСЬ
Д. СТОЛКИНДА
Продается вездѣ. Главный складъ Москва. 1-50

БОЛЬШАЯ ПАРТІЯ
КИТАЙСКОЙ ЧЕСУЧИ
ПОЛУЧЕНА
въ **МАГАЗИНѢ Л. М. ШЕРШЕВСКАГО,**
Набережная рѣки Ушайки, Королевскій корпусъ, рядомъ съ аптекарскимъ магазиномъ Фуксмана и чайнымъ магазиномъ Швецова.
Дамская чесуча хорошаго сорта за кусокъ въ 26 до 27 аршинъ 8 р., полу-
мужская гизела 12 руб., мужская лучшей сорты, въѣсъ болѣе 5 фунтовъ 17 руб.
Желающие имѣть подушечками безъ надбавки. Имѣется партія кита-
йскихъ и японскихъ шелковыхъ носовыхъ платковъ по 5 руб. за десятокъ
(можно имѣть и поштучно). А также имѣется фанза и чесуча въ остат-
кахъ и на аршинъ.

ПРОДАЮ ДОМЪ
съ торговыми помѣщеніемъ, хлѣбнымъ скла-
домъ и др. присудагамъ.

ВСЕ СОВЕРШЕННО НОВОЕ
въ с. Борозномъ, Баунульскаго окр., на очень
большомъ и удобномъ мѣстѣ, — на площади аб-
заца черной и балара. Село расположено въ
близости ст. Кривошеинко Зав. Сиб. ж. д., на бе-
регу р. Оби, окружено хлѣбными лѣсами; имѣетъ
позвоно-телеграфное сообщеніе, аптека, два
училища и пароходная, какъ буксирная такъ
и легко-пассажирская, пристань. Мѣсто удоб-
ное для хлѣбныхъ заводовъ, 0 цѣвъ и усоль-
ныхъ спривствъ писанномъ и лично: с. Борозно,
А. Д. Дудкина. 1-30

КОМНАТА ОТДАЕТСЯ.
Торговая ул., х. № 11 во флигелѣ. 1-5

Требуется опытная няня
вѣсти мѣсячную рѣчку въ отъбѣду, домъ Мас-
ловка, Магистратская ул., 1-3

Немедленно нужна
трейдингъ, одиночная няня. Въѣтъ шестерта въ прихо-
дѣтъ. Чернышная рѣ. д. Васильева № 9, верх-
ній этажъ. 1-2

Карандаши и грифели
въ громадномъ выборѣ, отъ самыхъ
дешевыхъ до самыхъ высокихъ сортовъ
сибирскаго графита
РАБРИКИ
В. Ф. КАРНАЦЪ
въ **МОСКВѢ**
продается по всѣмъ учебнымъ и нече-
буажнымъ магазинамъ Россіи.

Отдаются комнаты и такъ-же желаютъ
давать уроки въ качествѣ ре-
петитора. Рижсковокъ переулокъ, № 12, домъ
Вуркова.

Нуженъ мальчикъ
дѣтъ 15 въ службу Загараева. По Магистр. ул.,
домъ № 59. 1-2

Въ **МАГАЗИНѢ Л. М. ШЕРШЕВСКАГО,**
НА ДНЯХЪ БУДЕТЪ ПОЛУЧЕНА
БОЛЬШАЯ ПАРТІЯ новѣйшихъ мужскихъ и дѣтскихъ шапонокъ, фуражекъ и
шляпокъ, которые вслѣдствіе особаго коидиия съ фабрикантами будутъ прода-
ваться прямо по фабричнымъ цѣнамъ.
Королевскій корпусъ, рядомъ съ аптекарскимъ магазиномъ Фуксмана и чай-
нымъ магазиномъ Швецова.

ТЕХНИКО-ПРОМЫШЛЕННОЕ БЮРО въ Томскѣ.
Телеграммы: Томскъ-Бюро. **ТЕХНИЧЕСКАЯ** Писма: Томскъ, Техн.-пром. бюро.
КОММИССІОНЕРСКО-СПРАВОЧНАЯ КОНТОРА 1-ГО РАЗРЯДА
Дѣйстви конторы обезпечены залогомъ въ 15,000 руб.

КОНТОРА ПРИНИМАЕТЪ НА СЕБѢ:
Исканія и разбѣды полевыхъ иско-
паемыхъ: золота, камня, угля и
руды. Искаданія грунтово.
Вуровы работы. Составленіе
съмѣть и проектовъ, плановъ
и чертежей по постройкѣ
машинъ и зданий завод-
скихъ и жилыхъ домовъ.

СПРАВИ
по всѣмъ отря-
самъ техни-
ки и промыслен-
ности.

ВЫПИСКА и **РАЗСЧЕТЫ**,
сообразно потребностямъ производства изъ
Россіи и заграничія:
МАШИНЪ паровыхъ и локомотивовъ — **ТУРБИНЫ**,
МАШИНЪ для золотопромыва, вѣлей, ПАР, НАСОСЫ,
МАШИНЪ для маслобойныхъ и крахмальныхъ заводовъ,
для типографій, литографій и прочихъ цѣлей.

Въ складѣ БЮРО въ Томскѣ:
ВСѢ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ЭЛЕКТРИЧЕСКАГО ОСВѢЩЕНІЯ.
ДИНАМО-МАШИНЫ, электрические провода, лампы накаливанія, штри-
пы, выключатели, люстры, бра, углы и прочая гарнитура;
ЭЛЕКТРИЧЕСКІЕ ЗВОНКИ, элементы, кнопки, звонковые провода.
ТЕХНИЧ. ПРИНАДЛЕЖНОСТИ: арматура для паровъ, котловъ и машинъ, кри-
ны и манометры, трубы газонны, рукава пожарные, брашпеты, станик сверл,
насосъ коладезные, блоки дифференціальныхъ, тиски и наковальня, клумки газон-
и металлическіе, асбестовый картонъ и шпуръ, тальковъ набивка, ремни приводные.
ВУРОВЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ именъ Вольсава.
ВОЛТЫ и ГАЙКИ Невельскихъ заводовъ.
ЗЕМЛЕДѢЛЬЧ. МАШИНЫ: плуги, сохи, бороны,
соломорѣзки, жатвенныя машины: «Листоны»
КАНАТЫ и СНАСТИ для пароходовъ, горнякъ
работы и хозяйственныхъ цѣлей.
МАСЛО и ОЛНФА для малярныхъ работъ и
типо-литографія.
СОДА КАУСТИЧЕСКАЯ и КРИСТАЛЛИЧЕСКАЯ.
СКЛАДЪ ТЕХНИКО-ПРОМ. БЮРО:
Почтамтская ул., д. А. П. Карякина

ОТЪ МАГАЗИНА
И. Т. КОЗЬМИНА
въ Томскѣ, Ново-Соборная площадь, поручь Волотовой,
Довожу до свѣдѣнія господа покупателей, что по случаю большого остатка товаровъ,
имѣю съ 21-го марта по 10-е апрѣля 1897 годъ, цѣны на оные значительно понижию.
Такъ на товары мануфактурные: ковры, трюмача, обувь, мужское готовое платье, га-
ластерные, парфюмерные, обои, посуду фарфоровую и эмальрованную, музыкальные бляды
дѣны понижию на 20 процентовъ, на бакалейные товары и табачи 10 процентовъ и
на лампы и кружева 30 процентовъ.
И. Т. КОЗЬМИНЪ.

СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО
„РОССІЯ“
Высочайше утвержденное въ 1881 г.
въ С.-Петербургѣ, Вольшая Морская, № 37.
Основной и запасный капиталы 28,000,000 руб.
Общество заключаетъ:
Страхованія жизни
т. е. капиталовъ и доходовъ для обезпеченія семьи или собственной
старости, приданого для дѣвухенъ, стипендіи для мальчиковъ и т. п., на
особо выгодныхъ условіяхъ и съ участіемъ страхователей въ при-
былкахъ Общества.
Съ 1 Января 1896 г. въ Обществѣ „Россія“ было застраховано
35,563 лица на капиталъ въ 91,406,948 руб.
страхованія отъ несчастныхъ случаевъ
какъ отдѣльныхъ лицъ, такъ и коллективныя страхованія служа-
щихъ и рабочихъ на фабрикахъ, — съ уменьшеніемъ страховыхъ взносовъ
вслѣдствіе зачета дивиденда;
Страхованія отъ огня
движимыхъ и недвижимыхъ имущества всякаго рода (строений, машинъ,
товаровъ, мебели и проч.);
Страхованія транспортовъ
рѣчныхъ, сухопутныхъ и морскихъ; страхованіе корпусовъ судовъ.

Заявленія о страхованіи принимаются и всякаго рода свѣдѣнія
сообщаются въ Правленіи въ С.-Петербургѣ (Большая Морская, собств.
д. № 37), въ Главномъ Агентствѣ въ г. Томскѣ (Почтамтская ул., домъ
И. И. Некрасова) и Агентствъ Общества во всѣхъ городахъ имперіи.
Страховые билеты по страхованію пассажировъ отъ несчастныхъ
случаевъ во время путешествія по желѣзнымъ дорогамъ и на пароходахъ
выдаются также на станціяхъ желѣзныхъ дорогъ и на пароходныхъ
пристаняхъ.